MOCKBE И НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

Подходят к концу гастрольные выступления новосибирских театров: «Краснофакела» во Владивостоке и музыкальной комелин - в Москве. Релакция связалась по телефону с директорами театров И. И. Никульковой и А. П. Ивановым и попросила рассказать о гастролях.

ГРАСНОФАКЕ ЛЬ-ЦЫ второй раз приезжают во Владивосток, и город их не забыл. - сказала нам Н. И. Никулькова. - Билеты на спектанли (а мы привезли девять названий) проданы до конца гастролей. Работаем **зы** на двух площадках — в помещениях драматического тестратра имени Горького и Дворца культуры имени Ленина, **Принимают** нас очень тепло,

Владивостокское телевидение организовало большой творческий вечер народной артистки РСФСР А. Я. Понидченко, которую здесь узнали и полюбили в прошлые гастроли.

Коллектив провел много встреч с дальневосточниками вне стен театра. Выезжали в шахтерский город Артем, в местные санатории, на судоремонтные заволы. Очень интересной была встреча на ледоколе «Владивосток», который вскоре уходит в Атлантику на целых восемь меся-HeB.

На крейсер «Александр Суворов» коллектив прибыл в день выборов в Верховный Совет СССР, Вместе с моряками сорок краснофакельцев проголосовали здесь же, на крейсере. Такое запомнится надолго. Потом была экскурсия, наши актеры знакомились с хозяевами корабля. В экипаже прейсера оказалась большая группа повосибирцев, встреча с ними была особенно горячей. Мы даже сфотографировались вмеcre.

ЕГКО представить, как мы все волновались, открывал отчетные гастроли в столице. — говорит А. Д. Иванов.

- Но прием, оказанный театру москвичами, вселил во всех болрость и творческий полъем. Зал театра имени Маяковского, тде мы работаем, каждый вечер лон. Играем семь спек-«Мечтатели», таклей «Рябина красная» новосибирских авторов Г. Иванова и И. Ромашко. «Сорочинская ярмарка», «Хитроумная влюбленная». «Проснись и пойі». «Венские встречи» и «Прелестная Жуани-Ta».

Работает коллектив напряженно, без выходных дней, каждое утро - репетиции ве. чернего спектакля.

В день выборов группа новосибирцев участвовала в концерте на избирательном участке Краснопресненского района Москвы.

Перед отъездом в Рязань, где будем гастролировать весь июль, намерены коллективно посмотреть Бородинскую панораму, побывать в Кремле.